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Avvertenza
La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni del
del D.Lgs 6 settembre 2005 n.206 “codice del consumo”
e al Decreto del 8 febbraio 1997 n.101 “Regolamento d’attuazione”.
Warning
This product card is in compliance with law 
n. 206 (6 september 2005) “codice del consumo” 
and the decree n.101 (8 February 1997) “Regolamento d’attuazione”.

MERIDIANI srl  20826 MISINTO  ITALY  VIA BIRAGO 16
TEL +39 02 96 69 161  info@meridiani.it  -  meridiani.it  

poltrona - armchair
cm. 90x85x64
inch 35”43x33”46x25”20

Dimensioni - Dimensions

cuscino schienale - back cushion
cm. 70x50
inch 27”56x19”69

appoggiareni - lumbar cushion
cm. 70x35
inch 27”56x13”78

poltrona - armchair KUOIO
cm. 90x85x64
inch 35”43x33”46x25”20

Ordinary maintenance covers
For an ordinary maintenance of a fabric cover, use a soft cloth to remove dust. Avoid using beaters or hoovers that 
may damage upholstery and cover. Immediately remove any kind of stain and/or liquid with a clean dry cloth, or 
with a wet clean cloth (from the edges towards the middle). 
Before washing we suggest covering the velcro of each cover with protective band, in order to avoid damages 
during washing. 
For any further information, refer to the technical data sheet of the fabric.

Disposal
The product, its components and its packaging must not be scattered away but disposed properly after use bringing 
them to a waste disposal plant, in compliance with rules in force on the point.

Meridiani s.r.l. declines any responsibility for a improper disposal.



Materiali utilizzati

1. Rivestimento schienale/fianco
    Intreccio in corda di kuoio naturale.
2. Cuscino seduta
    Inserto in multistrato di betulla fenolico rivestito in 
    poliuretano e fibra poliestere.
3. Rivestimento
    Sfoderabile nei tessuti di collezione.
4. Struttura
    Telaio in alluminio verniciato opaco a polvere 
    poliestere nei colori di collezione.
5. Piedini  
    In polietilene colore nero.

VERSIONE KUOIO

1. Rivestimento schienale
    In kuoio nei colori di collezione.
2. Cuscino seduta
    Inserto in multistrato di betulla fenolico rivestito in 
    poliuretano e fibra poliestere.
3. Rivestimento
    Sfoderabile nei tessuti di collezione.
4. Struttura
    Telaio in alluminio verniciato opaco a polvere 
    poliestere nei colori di collezione.
5. Piedini  
    In polietilene colore nero.

Cuscino schienale
Optional in microfibra poliestere.
Rivestimento sfoderabile nei tessuti di collezione.
Cuscino appoggiareni
Optional in poliuretano e microfibra poliestere.
Rivestimento sfoderabile nei tessuti di collezione.

Used materials

1. Back/side cover
    Weave in rope in saddle leather. 
2. Seat cushion 
    Insert in phenolic birch plywood padded with 
    polyurethane and polyester fiber. 
3. Cover
    Removable cover in fabrics available in the 
    collection.
4. Frame
    Structure in matt painted aluminum with polyester 
    powder in colors collection.
5. Feet  
    In black polyethylene.

KUOIO VERSION

1. Backrest cover
    In saddle leather in colors collection. 
2. Seat cushion 
    Insert in phenolic birch plywood padded with 
    polyurethane and polyester fiber.
3. Cover
    Removable cover in fabrics available in the 
    collection.
4. Frame
    Structure in matt painted aluminum with polyester 
    powder in colors collection.
5. Feet  
    In black polyethylene.
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Istruzioni per l’uso

Precauzioni d’uso
· Il prodotto non è adatto all’uso in esterno. 
· Utilizzare il prodotto solo per l’uso di destinazione. 
· La sicurezza del prodotto è legata al suo corretto utilizzo.
· Non alterare o modificare in nessun modo il prodotto e i suoi componenti. 
· Evitare interventi e manutenzioni non contemplate nelle “istruzioni d’uso” e nelle “Istruzioni di manutenzione”.
· Per eventuali interventi di riparazione, straordinaria manutenzione o assistenza tecnica rivolgersi al rivenditore e a 
personale qualificato.
· Evitare l’esposizione del prodotto a condizioni ambientali o agenti atmosferici che potrebbero danneggiarlo, 
quali: elevata temperatura ed elevato grado di umidità, esposizione diretta e continuativa  alla luce solare, 
esposizione alle intemperie e flussi diretti di acqua o altri liquidi.
· Assicurarsi di rimuovere tempestivamente le macchie e le sostanze liquide di qualsiasi genere compresa l’acqua, 
avendo cura di evitare eventuali ristagni che potrebbero danneggiare il prodotto.
· Non urtare le superfici del prodotto con oggetti acuminati o che potrebbero graffiare, scalfire e danneggiare le 
superfici. 
· Evitare il contatto delle superfici con oggetti caldi che potrebbero danneggiare i materiali ed assicurarsi che il 
prodotto non sia esposto direttamente o vicino a fonti di calore.
· Assicurarsi che il prodotto abbia un appoggio stabile a terra, non è previsto l’uso su superfici sconnesse. 
· Non sedersi sul prodotto in prossimità di scale o dislivelli.
· E’ assolutamente vietato salire o saltare sul prodotto: non sedersi su schienale e braccioli, se quest’ultimi vengono 
previsti nella configurazione scelta. 
· Eventuale presenza di odori particolari emessi dal prodotto appena tolto dall’imballo non costituisce fonte di 
pericolo e scompare con l’esposizione in ambiente arieggiato.
Movimentazione: non trascinare ma sollevare il prodotto onde evitare danni alle parti che appoggiano a 
terra. Lo spostamento deve essere effettuato impugnando e sollevando il basamento o gambe. Non deve 
essere sollevato agendo dallo schienale o bracciolo dove previsto.                                                                                                                                                                                                                       
Onde evitare allentamenti, evitare di sollevare il prodotto agendo sulle corde, se quest’ultima finitura è prevista 
nel prodotto selezionato.

Manutenzione ordinaria alluminio e acciaio verniciato
La pulizia deve essere effettuata con acqua e sapone neutro. Non si devono utilizzare inoltre prodotti corrosivi che 
potrebbero intaccare la vernice o alternarne il colore. Evitare prodotti contenenti acetone, ammoniaca, cloro, acidi, 
solventi e cere per mobili.
Sollevare, se possibile, le strutture dal pavimento quando si lava. Evitare il contatto con prodotti chimici, utilizzati 
per la pulizia dei pavimenti che potrebbero danneggiare le strutture.  
Non utilizzare prodotti abrasivi e avere massima attenzione nell’evitare tutto ciò che può incidere, scalfire e 
graffiare la superficie verniciata.

Manutenzione ordinaria corda kuoio
Le parti con intrecci in kuoio naturale sono soggette a deterioramento se esposte ad agenti esterni. Il materiale non 
è quindi adatto per ambienti all'aperto e deve essere conservato all'ombra, al riparo dall'umidità e fonti di calore. 
Per la manutenzione quotidiana si consiglia di spolverare delicatamente, con un panno morbido e asciutto per 
rimuovere polvere e residui secchi. In caso di sporco difficilmente eliminabile, provare a tamponare con acqua e 
sapone neutro o prodotti specifici per pelli e cuoio. Evitare l’uso di spazzole che possono danneggiare la corda, 
non lavare con acqua o altri detergenti aggressivi. I rivestimenti in corda subiscono nel tempo alterazioni dovute a 
sollecitazioni d'uso che ne possono provocare il naturale allentamento.

Manutenzione ordinaria kuoio
Porre la massima cura per tutte le parti realizzate in cuoio in quanto difficilmente possono essere pulite.
Per tale ragione rimuovere e tamponare tempestivamente macchie e liquidi di qualsiasi genere, che possono 
penetrare in profondità, con un panno morbido, pulito e assorbente. Spolverare le parti in cuoio con un panno 
morbido e asciutto di lana, evitare l’uso di spazzole che possono danneggiare la superficie.
Eventuali segni naturali, imperfezioni, variazioni di grana, leggere differenze di colore rispetto ad un campione non 
sono da considerarsi difetti, ma elementi caratteristici che ne attestano l'autenticità.
In caso di sporco difficilmente eliminabile, provare a tamponare con acqua e sapone neutro, prodotti specifici per 
pelli e cuoio.
Non utilizzare prodotti aggressivi contenenti solventi e/o alcool, liquidi corrosivi e spugne abrasive e avere 
massima attenzione nell’evitare tutto ciò che può incidere, scalfire e graffiare la superficie.
Non esporre i prodotti in cuoio a fonti di calore diretto e non appoggiare corpi incandescenti. 
I rivestimenti in cuoio subiscono nel tempo alterazioni dovute a sollecitazioni d'uso ed esposizioni alla luce.

Manutenzione ordinaria imbottito
Le imbottiture subiscono nel tempo alterazioni/deformazioni dovute alle sollecitazioni d'uso. 
Per una corretta manutenzione dei cuscini si consiglia di battere i cuscini manualmente (sprimacciatura solo per 
cuscini liberi). Per "sprimacciatura" si intende lo scuotimento del manufatto in tutti i suoi lati. Si consiglia nel caso in 
cui le imbottiture fossero umide, bagnate o a contatto sostanze liquide di qualsiasi genere, di sfoderare i rivestimenti 
dove possibile, sprimacciare e al termine lasciare arieggiare e asciugare le imbottiture, possibilmente all'aria aperta 
prima di rimettere il rivestimento. Per le imbottiture con piuma è possibile avere un calo fisiologico e di spostamento 
del materiale.

Manutenzione ordinaria rivestimenti
Per la pulizia quotidiana dei rivestimenti in tessuto, passare un panno morbido per rimuovere la polvere. Evitare 
l’utilizzo di battipanni ed aspirapolvere che possono danneggiare imbottitura e rivestimento. Rimuovere 
tempestivamente macchie e liquidi, di qualunque natura siano, utilizzando semplicemente un panno pulito e asciutto 

o  trattare la superficie con un panno bianco ben pulito e inumidito con acqua tiepida (dai bordi verso l’interno).
Prima di ogni lavaggio è opportuno ricoprire il velcro di ogni rivestimento con un nastro protettivo “paravelcro”, per 
evitare che la fodera si possa danneggiare durante il lavaggio.
Per ulteriori informazioni, consultare la scheda tecnica del tessuto.

Smaltimento
Il prodotto, i suoi componenti e gli involucri d’imballo e protezione, non vanno dispersi nell’ambiente al termine del 
loro utilizzo, ma conferiti ai sistemi di smaltimento autorizzati, in conformità alle normative vigenti in materia.

La Meridiani s.r.l. declina ogni responsabilità derivante da un uso improprio dell’oggetto sopra descritto.

Instructions for use

Precautions of usage
· The product is not suitable for outdoor use. 
· Use the product only for its proper use. 
· The product safety is strictly related to its proper use, which does not include any disassembling of its components. 
· Do not alter or modify the product or any of its components.  
· Avoid any changes or maintenance not mentioned in our "Instructions of use" or "Instructions of maintenance". 
· Any repairs, extra maintenance or technical support should be addressed to our official dealers or qualified staff.                    
· Avoid exposing the product to atmospheric conditions that may damage it, such as: high temperature and high 
humidity grade, direct and continuous exposure to the sun light or direct flows of water or any liquids. 
· Make sure to remove immediately any kind of stain and/or liquid - including water, avoiding liquid stagnation that 
may damage the product. 
· Avoid placing on the product’s surface hot objects that may damage it; also make sure that the product is not 
exposed to direct or indirect heat sources. 
· Do not hit product’s surface with sharp objects that may scratch or damage it.  
· Make sure that the product is steady placed on the floor. It is not recommend to use our products on uneven 
surfaces. 
· Standing, sitting or jumping on the product is absolutely prohibited. As well as loading weight on tops’ edges, that 
may cause damages or overturning. 
· Any possible smell of the product - just out of the packaging - should not be considered a danger and will soon 
fade when placed in airy environments.
Handling: do not drag the product. Lift it in order to avoid damaging the lower parts. Product moving shall be 
done by grabbing and lifting the base or the feet. Do not lift the product by pulling the backrest or armrest, 
when present.                                                                                                                                                                                                                        
In order to avoid loosening, do not lift the product pulling the rope weaves - if present.

Ordinary maintenance aluminium and varnished steel 
Cleaning must be with neutral soap and water. Avoid using corrosive products as they could damage the coating or 
alter its colour. Do not use products containing acetone, ammonia, chlorine, acids, solvents and waxes for furniture. 
If possible, lift the product when cleaning the floor. Avoid direct contact with cleaning detergents that may damage 
the frames.   
Do not use abrasive products and take most care in avoiding using sharp objects that may carve and scratch the 
lacquered surface.

Ordinary maintenance saddle leather rope
Weaves in saddle leather are subjected to wear and tear when used outdoor. The material is actually not suitable 
for outdoor use and should be kept in the shade, away from humidity and heat sources. 
For ordinary maintenance we suggest to gently remove dust and dry residues with a soft, clean, dry cloth. Stubborn 
dirt can be removed with water and neutral soap or with proper products suitable for leather and saddle leather. 
Avoid using sponges that may damage rope, do not wash with water of aggressive detergents. Woven saddle 
leather is subjected to changes over time due to a proper use that may lead to a natural loosening.

Ordinary maintenance saddle leather
Take maximum care on all parts made of saddle leather, as this material is difficult to clean. 
For this reason, immediately remove any kind of stain and/or liquid with a clean dry and absorbent cloth. Remove 
dust from saddle leather with a woolen soft dry cloth, avoid using brushes that may damage the surface. 
Any natural marks, imperfections, grain changes, light colour shades compared to samples should not to be 
considered defects but features that remark its natural being. 
In case of stubborn dirt, dab with water and neutral soap, or detergents suitable for leather and saddle leather. 
Do not use aggressive products containing solvents and / or alcohol, corrosive liquids and abrasive sponges. Do 
not use sharp objects that may engrave and scratch the surface. 
Do not expose products made of saddle leather to direct or indirect heat sources.  
Covers in saddle leather are subjected over time to normal tear and wear due to its proper use and to light 
exposure.

Ordinary maintenance upholstery
Upholsteries cannot maintain a permanent shape over time and are subject to tolerances due to the normal and 
proper use.
For ordinary maintenance we suggest fluffing cushions, beating them by hand on all sides (only by loose cushions 
possible). Monthly or any time upholsteries are damp, wet or in direct contact with rain or liquids, we suggest to 
remove the covers, fluff the upholsteries let them dry before putting the cover back on.
By feather padding, a slight volume drop with sliding filling might occur.
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Back cushion 
Optional - in polyester microfiber. 
Removable cover in fabrics available in the 
collection.
Lumbar cushion 
Optional - in polyurethane and polyester microfiber. 
Removable cover in fabrics available in the 
collection.


